

又暖又燃

他们身披戎装满怀热血踏征程

本报讯(记者付莉荣摄影报道)青春热血踏军旅,铿锵誓言铸军魂。3月22日,一批新兵在淮南南站整装待发。他们胸戴红花,肩披绶带,身着戎装,目光坚毅,带着家乡父老的殷切希望与祝福,满腔热血踏上从军之旅。

在进站口,新兵的家人和朋友们纷纷前来送行,父亲嘱咐几句心里话,母亲喂几个亲手包的饺子,他们眼含热泪,又面带自豪,一幕幕画面令人动容。新兵们纷纷立下誓言,一定牢固树立扎根军营、建功立业的志向,在祖国和人民最需要的地方奉献自己的青春和热血。

据悉,我市新兵运输于3月18日开始,征集新兵通过铁路、公路等运输方式陆续抵达所在部队。市征兵办相关负责人介绍,今年上半年全市征集新兵中大学毕业生占比接近90%,部分退役士兵响应号召二次入伍。全市征兵工作坚持军地协作、同向发力,兵员质量与往年相比有了进一步提升。各级征兵部门通过严把征兵体检、政治考核、役前教育等各个环节,确保为部队输送优秀人才。



校园春招助就业

3月23日,在安徽理工大学,大学生在招聘会上了解就业岗位信息。当日,“育才兴皖、‘就’在江淮”安徽省2024届高校毕业生省级系列就业招聘会之理工类专场招聘会在安徽理工大学举行,近400家用人单位提供了13872个就业岗位,吸引了众多大学生参加。

本报记者 陈海涛 摄